

参观军事博物馆

暑假的一天,我和爸爸妈妈一起去参观了北京军事博物馆。博物馆坐落于长安街上,远远望去,高大宏伟的军事博物馆楼门口耸立着高高的旗杆,上面飘扬着五星红旗,博物馆顶上是“八一”军徽,在阳光的照耀下闪闪发光。走进军事博物馆,一股庄严的气息迎面扑来,让人驻足肃穆。

一踏进军事博物馆的大门,我就被那庄严的建筑和浓厚的历史氛围所震撼。

我看到古代的弓箭和宝剑、近代的步枪和火炮、现代的飞机和导弹等,每一件展品都承载着一段辉煌的历史,虽然已经退役很多年,但它们见证了军事技术的飞速发展。通过讲解员的介绍,我了解到这些武器背后的故事,感受到了先辈们为国家独立和人民自由所付出的巨大牺牲。这让我深深地领略到了人类智慧的磅礴力量,它们如同一座座山峦,凝聚着无数军人的汗水与热血;犹如一道坚不可摧的长城,保卫着国家,维护着和平。

除了武器装备外,最令我感动的是抗日战争展区,我看到了一幅幅震撼人心的照片和一件件珍贵的实物,那些英勇无畏的战士们用他们的血肉之躯筑起了抵御外敌的钢铁长城,我被深深地感动了,心中涌起了无尽的敬意。正是他们的付出,才有了我们如今的幸福生活。

这次参观,我觉得自己好像经历了一次时光旅行,了解了中国古代至近现代的很多关于军事的知识。虽然有些展品看得很明白,但是我仍能感受到我们国家的伟大以及如今和平幸福生活的来之不易。作为新时代的少年,我们有责任继承和发扬先辈们的光荣传统,为祖国的繁荣富强贡献自己的一份力量。

南通市实验小学四(11)班 缪允宸
指导老师 张鹏浩

乐于助人的玫瑰花

黄昏了,小兔子闷闷不乐地往家走。路过一条小河,河边长着一朵粉红色的玫瑰花,这朵花形状别致,层层叠叠的花瓣优雅地舒展开来,宛如一位端庄高贵的少女。小兔子觉得这一定是世界上最美丽的玫瑰花。

“啊!多么美丽的花儿呀!”小兔子忍不住停下脚步赞叹道,她用毛茸茸的小手碰了一下这朵美丽的花。神奇的事情发生了!这朵美丽的玫瑰花伸了伸懒腰,睁开眼睛说道:“我是一朵愿望花,我可以实现你的任何愿望。”小兔子像看见了大救星,“嘭”的一声跪在玫瑰花面前,抽抽搭搭地说:“我把小熊的橡皮弄丢了,那可是他哥哥从香港带回来的,他说如果明天我不还他一块一模一样的橡皮,就跟我绝交!可是,我从哪里找到一模一样的橡皮呀?”说完,小兔子哇哇大哭。“小事一桩。”玫瑰花说,“我要施展魔法了,你得转过身,因为我的魔法是有秘诀的,一旦被人知道,后果不堪设想。”小兔转过身后,玫瑰花撕下一片花瓣,嘴里念着“哇啦啦”,一块一模一样的橡皮从天而降,小兔子见状惊愕得说不出话来,愣了半天才回过神,赶忙捡起橡皮,并向玫瑰花深深道谢。第二天,小兔子蹦蹦跳跳地来到学校,把那块橡皮还给了小熊。

过了几天,小兔子又闷闷不乐地跑到小河边对玫瑰花倾诉:“今天,我的好朋友在跑步比赛的时候脚扭了,我希望他能早日康复,您能帮帮我吗?”玫瑰花同意了,果然小兔子还没进教室,她的好朋友就又跑又跳地向她奔来。

一个月后,小兔子又跑来了,她很不好意思,慢慢地走到玫瑰花面前小声说道:“玫瑰花,我很担心在外地的爸爸,您能帮帮我吗?”原来,小兔子的爸爸是一名警察,因为工作原因,已经有一年多没有回家了,家里人都很想念他,小兔子又说:“您能帮我把爸爸变回来吗?”玫瑰花慢悠悠地说:“你先回家吧,你的爸爸一会儿就会到家的。”果然,当小兔子刚进家门,就看见爸爸正在做美味的晚餐呢。

等小兔子再去找玫瑰花的时候,玫瑰花已经不见了。小兔子不知道,是玫瑰花撕下了最后一片花瓣成全了她的愿望。

南通市实验小学三(9)班 徐筱苒

生活中的乘法问题

“不看不知道,一看真奇妙!”

吴老师让我们去观察寻找生活中的乘法问题。

我在家里发现:我家有6张圆凳、6张方凳,是两个6,一共12张凳子。第二天到教室里又发现:教室里有两排灯,每排4盏,是两个4,一共有8盏灯。

你们不知道吧,我们学校还提倡“勤敬主角7个好习惯”,一共是7句话,每句话里有7个字,是7个7。

数学里的乘法真的很好玩,当我从数学的角度观察,发现好多事物和原来不一样了,它们变得有秩序、有规律了!

南通市实验小学二(2)班 沙桐旭
指导老师 吴春红

丝瓜籽历险记

在一个美丽的蔬菜王国里,有一群白白胖胖的丝瓜籽,蔬菜王国的叔叔、阿姨们都很爱护他们。

这天,外面忽然来了一辆大卡车,车上来两个农夫。他们提着筐子,撸起袖子,这架势仿佛要把蔬菜王国搬空似的,这让蔬菜们感到瑟瑟发抖。果不其然,他们采摘了好多蔬菜,直到筐子装满为止,最后还顺手把丝瓜籽们装在了袋子里,一起带走了。

丝瓜籽们跟着卡车来到了城里,他们有的被人撒在路边的空地,有的分给了农户们,剩下的将送去实验小学。一路上,他们很疑惑,听说学校里只有老师、操场、可爱的小朋友们,怎么会有他们的容身之处呢?所以,大伙儿都很好奇。不一会儿,他们就来到了实验小学。他们左看看、右瞧瞧,对这个美丽的小学特别感兴趣。突然,他们发现这个小学居然有一个小菜园。他们立刻欢呼雀跃,原来新家要安在这里呀,看上去棒极了!很快,他们被交到了一群小朋友的手里,小朋友们相互协作,仔细地把丝瓜籽们种在了地里。每天都有小朋友去看他们,给他们浇水,呵护他们,丝瓜籽们感觉很温暖。于是,它们想:我一定要努力长大,让小朋友们尝尝我鲜美的味道。

早晨,微风伴着读书声;课间,阵阵银铃般的笑声,陪伴着丝瓜籽们;晚上,安静的校园里,保安叔叔守护着他们。孩子们和丝瓜籽们互相陪伴,共同成长。就这样日复一日,丝瓜籽长出了藤蔓,爬上了墙,开出了美丽的小黄花。没过几天结出了粗壮的绿色丝瓜,远远望去,满眼绿色,像一幅美丽的图画。

南通市实验小学 何霖
指导老师 马玲玲

雷雨

夏天的午后,树叶一动也懒得动,空气像凝固了一样,整个小城像烧透了的砖瓦,似乎被关在密不透风的箱子里,简直让人透不过气来。

一会儿,大片大片的云席卷而来,越来越多,越来越厚,像一个黑漆漆的大锅盖盖在头顶。风把大树的枝丫吹得左右摇晃,树枝像一条条鞭子在空中狂舞着,抽打着。黑云的尽头,层层叠堆,如汹涌的海浪,翻滚着,奔腾着,向天际蔓延,仿佛是大自然的一位画家肆意挥洒着墨宝,勾勒出一幅雄浑壮阔的画卷。

接着,雷声响起,一道白光划过,整个世界仿佛被撕开一个大口子。路上的行人纷纷跑回了家,只剩下汽车在风中疾驰。

一会儿,豆大的雨点儿洒落下来,砸在地上,欢腾着,跳跃着;落在池面上,激起一圈圈涟漪,宛如一朵朵盛开的莲花;落在屋檐上,噼噼啪啪的响声如同千军万马在奔腾;落在芭蕉叶上,发出清脆的声音,如琵琶的弹奏声。

狂风裹挟着雨幕肆意横扫着世间的一切。树枝在风中摇晃,仿佛在与狂风抗争;花草在雨中倒伏,却又在风雨后倔强地挺立起来。

街巷的青砖板被雨水冲刷后光亮如镜,水洼里倒映着古色古香的屋檐和躲雨的行人。有的满脸忧愁,焦急地等着雨停,似乎有什么事等着去做;有的似乎在享受着这雨中独有的浪漫。

风歇了,雨停了,云散去,太阳出来了,空气中弥漫着泥土的气息。

南通市实验小学五(10)班 严吉睿
指导老师 林琳

苏州古镇是个好地方

暑假里,我随家人一览苏州古镇的美景,忍不住啧啧赞叹,这真是个好地方!

一进入古镇,只见一条清澈见底的河水静卧在白墙灰瓦的古房旁,相依相伴。我们坐上一艘小船,哇!河里有近百条鲤鱼,每一条都有手的几倍大呢!上岸后,我忍不住去问管理员叔叔,鲤鱼是怎么长到那么大的?经过叔叔的介绍,我才知道这里每天都有许多游客买鱼食来喂,久而久之,这些贪嘴的鲤鱼就越长越大。听到这里,我忍俊不禁。

这儿的特色小吃可多了!有色香味俱全的臭豆腐、有外酥里嫩的萝卜饼,还有软糯香甜的竹筒黑米饭。其中,我最喜欢的是竹筒黑米饭。一口咬下去,竹子的清香循着唇齿沁人心田,再多嚼几下,软糯糯但又很富有嚼劲。吃完后,依旧回味无穷。

游览将尽,我们去了纪念品商店,里面有造型多样的冰箱贴、有漂亮精致的印章,还有绣满诗词的团扇……种类繁多,看得我眼花缭乱。最后,我买了一个外观精美的香包作为古镇之旅的纪念。

听完我的介绍,你是否也沉醉在苏州古镇这个名不虚传好地方的美景中呢?心动不如行动,一起来游览吧!

南通市实验小学四(9)班 蒋妤晨
指导老师 李蓉齐

我的玩具乐高车

我最喜欢的玩具是一辆乐高汽车,它是我六岁生日时爸爸送的礼物。这辆车共由800多个零件拼成,我和爸爸用了整整3天的时间才把它组装成功。

它的车身是灰色的,车头扁扁的,车厢宽宽的,厢门的设计非常逼真。最独具一格的是它的车尾,棕色的尾翼犹如一只展翅欲飞的雄鹰,特别引人注目。我将它视作珍宝,收藏在卧室的橱窗里。每当我想起它时,我都会忍不住把它搬出来放在地板上,宽敞的客厅就如同它的专属停车场。当我启动按钮时,它就会“嗖”的一声,好像一颗从枪口射出的子弹,迅速驶向前去。

这辆乐高车就如同我生活中的小太阳,给我带来了无尽的快乐和欢笑。我将永远珍藏它!

南通市实验小学二(8)班 孙洛一
指导老师 朱锋

第一次洗碗

今天晚上吃完晚饭后,我自告奋勇地对妈妈说:“妈妈,今天我来帮您洗碗,您去休息吧!”妈妈惊讶地问:“真的!你可从没洗过,会洗吗?”“没吃过猪肉,还没见过猪跑?放心吧,平时您洗碗我都看着呢!”我自信满满地说。

说干就干。我撸起袖子,先把碗放在接满水的盆里,加了点洗洁精,浸泡了一会儿,然后就拿起洗碗布开始擦洗。由于没有经验,我把洗洁精加多了,泡泡越来越多,连碗都看不见了。有几个调皮的小泡泡飘了起来,好像一个个迷你版的气球在空中飞舞,有一个飞到了我的眼睛上,我用手一擦,那满手的泡泡抹了一脸。我有点手足无措,急得大喊:“妈妈,快来!”闻声而来的妈妈看到我的狼狈样儿又好笑又好气。我有点不好意思:“谁都知道看起来容易,做起来难啊!”在妈妈的帮助下,我用清水把脸上的泡泡清洗干净。然后,我又把布满泡泡的碗冲洗了一遍又一遍,原本油腻腻的碗终于变得干干净净了。

正当我准备把碗收到碗柜里的时候,碗底一粒顽固的米粒闯入了我的视线。“你还挺会藏的!看我怎么消灭你!”我拿起洗碗布使劲地擦呀擦,又用清水冲洗了一遍,这个碗便光洁如新了。

我一边擦汗,一边欣赏着自己的劳动成果,心想:今天是我第一次洗碗,真不容易!以后我还要帮妈妈做更多力所能及的事情,做妈妈的小帮手。

南通市实验小学三(7)班 倪舒琪
指导老师 程媛

南通市实验小学

组稿老师 马玲玲